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Città Metropolitana di Torino 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 6 MAGGIO 2026 

 

 

INTERROGAZIONI 

 

 

1 Prop. 25 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: "STATO DELLE CONVENZIONI SANITARIE PRESSO 

LA CLINICA DELLA MEMORIA E ATTUAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE 2024-

2029" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE 

MOVIMENTO 5 STELLE 2050 

  

2 Prop. 31 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: "CONCESSIONE DEI LOCALI COMUNALI SITI IN 

PIAZZALE AVIS, MANCATA EVIDENZA PUBBLICA E REITERAZIONE ASSEGNAZIONI 

TEMPORANEE" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO 

CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE 2050. 

  

3 Prop. 38 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: “RENDICONTO DI GESTIONE 2025 - FONDO CREDITI 

DI DUBBIA ESIGIBILITÀ E CREDITI INESIGIBILI: QUAL È LA STRATEGIA DI 

RECUPERO?” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE 

FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 

  

4 Prop. 43 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: “INSTALLAZIONE DI SPECCHIO STRADALE PER 

MIGLIORAMENTO DELLA VISIBILITA’ ALLA SVOLTA VERSO VIA FABBRICHETTA” 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEI GRUPPI CONSILIARI FRATELLI D'ITALIA 

GIORGIA MELONI. 

  

 

MOZIONI 
 
 

5 Prop. 123 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “DASPO URBANO” PRESENTATA DAL 

CONSIGLIERE COMUNALE BENUZZI BRUNO DEL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI 

PIEMONTE. 

  
  



 

6 Prop. 44 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "INTITOLAZIONE DI UN LUOGO PUBBLICO A 

TERESA NOCE, IN MEMORIA DELLE 21 MADRI COSTITUENTI, CELEBRAZIONI SOLENNI 

PER L’80° ANNIVERSARIO DELLA REPUBBLICA ITALIANA E DEL VOTO ALLE DONNE" 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI ALLEANZA 

VERDI E SINISTRA, LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO, PARTITO DEMOCRATICO E 

MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO 

  

7 Prop. 7 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "INTERVENTI DI REGOLAMENTAZIONE DELLA 

SOSTA E MODERAZIONE DELLA VELOCITÀ VEICOLARE IN VIA GAETANO DONIZETTI 

– REALIZZAZIONE DI STALLI DI SOSTA E INSTALLAZIONE DI RALLENTATORI DI 

VELOCITÀ (DOSSI ARTIFICIALI)" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

8 Prop. 45 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “TUTELA DEL PRINCIPIO DEL CONSENSO 

NELLA NORMATIVA IN MATERIA DI VIOLENZA SESSUALE E IMPEGNO DELLA CITTÀ 

DI COLLEGNO NELLA PROMOZIONE DELLA CULTURA DEL RISPETTO E 

DELL’AUTODETERMINAZIONE” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI 

GRUPPI CONSILIARI ALLEANZA VERDI SINISTRA, LISTA CIVICA PROGETTO 

COLLEGNO E PARTITO DEMOCRATICO. 

  

9 Prop. 69 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “EUROPA DEI POPOLI” PRESENTATA DAL 

CONSIGLIERE COMUNALE BENUZZI BRUNO DEL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI 

PIEMONTE. 

  

10 Prop. 8 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: SOSTEGNO ALL’INTRODUZIONE DI UNA 

LEGGE NAZIONALE PER L’ADOZIONE DI UN SISTEMA DI DEPOSITO CAUZIONALE 

(VUOTO A RENDERE) PER I CONTENITORI DI BEVANDE, IN COERENZA CON LA 

NORMATIVA EUROPEA SULL’ECONOMIA CIRCOLARE E COME RISPOSTA 

STRUTTURALE ALLA CRISI DEL RICICLO DELLA PLASTICA. RILANCIO DELL’IMPEGNO 

“COLLEGNO PLASTIC FREE” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI GRUPPI 

CONSILIARI ALLEANZA VERDI SINISTRA, LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO E 

PARTITO DEMOCRATICO. 

  

11 Prop. 23 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "INSTALLAZIONE PRESSO ALCUNI PARCHI 

CITTADINI DI PANNELLI PER LA COMUNICAZIONE AUMENTATIVA E ALTERNATIVA" 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 

5 STELLE COLLEGNO 

  
  



 

12 Prop. 5 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “SENSIBILIZZAZIONE SULLA PREVENZIONE 

DEI TUMORI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI 

ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO 

COLLEGNO. 

  

13 Prop. 17 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "ATTIVAZIONE E SPERIMENTAZIONE DI 

INTERVENTI ASSISTITI CON ANIMALI (IAA – PET THERAPY) CON PRIORITÀ AGLI 

INTERVENTI DOMICILIARI" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI PIEMONTE 

  

14 Prop. 6 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “SENSIBILIZZAZIONE ALLA GUIDA 

PROTETTIVA VERSO GLI UTENTI PIU’ FRAGILI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI PARTITO DEMOCRATICO, ALLEANZA VERDI 

SINISTRA E LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

15 Prop. 13 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "POTENZIAMENTO E GESTIONE SOSTENIBILE 

DEI SERVIZI IGIENICI PUBBLICI NEL COMUNE DI COLLEGNO" PRESENTATA DAI 

CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE 2050 

  

16 Prop. 16 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “CONTRASTARE IL BULLISMO, EDUCARE AL 

RISPETTO E ALLA RESPONSABILITÀ” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI 

GRUPPI CONSILIARI ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO DEMOCRATICO E LISTA 

CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

17 Prop. 94 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA 

ONORARIA ALLA DOTT.SSA FRANCESCA ALBANESE" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO 

  

18 Prop. 118 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “MISURE DI SICUREZZA ADEGUATE PER 

GIUSEPPE (DETTO PINO) MASCIARI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

19 Prop. 96 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “STRISCE GIALLE PER RESIDENTI NELLE ZONE 

LIMITROFE ALLE FERMATE METRO" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

 

Il Presidente del Consiglio 

Dott. Enrico MANFREDI 
  


